

批英政客抹黑 特首：港司法受基本法保障



林鄭月娥在倫敦出席香港貿易發展局周年晚宴。圖為她與衛奕信(左)在晚宴前交流。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「雙學三丑」上月被判監後，在香港反對派推波助瀾下，不少外國政客以至媒體紛紛為有關人等戴上所謂「政治犯」的「光環」，更不斷抹黑香港的法院甚至個別法官。特區行政長官林鄭月娥在訪問英國倫敦時批評，這些評論不尊重法官、毫無理據且不公，她為此感到非常不安(extremely disturbing)。

在致辭中表示，上任後很多人祝賀她開局順利，但過去3個月香港並不平靜，經歷了不少事，包括有4人喪失立法會議員資格、有激進學生因為刑期覆核而被上訴庭判處監禁、大學校園出現鼓吹「港獨」的標語，準備赴英留學的本港學生簽證申請延誤等等。這些挑戰都需要即時和明確回應，沒有空間讓她「觀望」(wait and see)。

香港司法獨立，她批評這些評論毫無理據及不公，更為此感到非常不安，也感到有關評論是不尊重法官，特別是香港的司法制度是世界認可的，而特區終審法院仍有不少外籍的非常任法官，「在毫無事實根據的情況下，質疑法官的獨立性，這些說法是不公平的。」

區城市群發展規劃將促進香港在內地經濟中的戰略角色，香港會善用本身優勢，把握兩項國家政策帶來的機遇。她強調，擁有「一國兩制」的獨特優勢，香港基本法保障了港人的自由和權利，加上司法獨立等，令她對香港感到樂觀和充滿信心，而最美好的香港尚未來臨，她相信香港可再創高峰。

中大學生會假「跪低」真要挾

既拆「獨品」又「兇」校方 校董斥「小學雞」促勿再妄為

香港文匯報訊(記者 姬文風)中大學生會連日「死撻」強留宣傳「港獨」的橫額，直至昨日突然發聲明「跪低」，承認該橫額並無團體申請，亦未經正常程序審批，任由其繼續懸掛於理不合，遂決定將其拆除。不過此舉只是門面工夫，只要細心留意不難發現其聲明末段竟揚言日後仍會迫使校方就所謂「言論自由」作出具體承諾，若校方不願就範，將掛起相同橫額以作威脅。有中大校董認為有關施壓言論是「小學雞」行為，強調「港獨」宣傳品不能與「言論自由」相提並論，希望學生會能謹記自己是「學生代表」的身份，勿再任意妄為。

「港獨」橫額入侵校園至今已逾半個月，中大學生會首次發表聲明，承認「港獨」橫額並無團體申請，亦未經正常程序審批，「文化廣場宣傳位置本為同學而設，未經申請之橫額佔用空間，長遠而言，實在有礙其他同學使用。與校方談判膠着，任由繼續懸掛於理不合」，遂決定將「港獨」橫額移除。

發聲明抹黑校方 推卸責任
「港獨」主張違反香港基本法，而是次展示的相關標語，既沒有署名更已超過展示兩周的限期，根本不符合校規，拆除本是合理不過。不過，令人遺憾的是，學生會這次「跪低」只不過是門面工夫，骨子裡始終一副推卸責任的態度，除了於聲明中不斷抹黑校方「雙重標準」、「政治審查」和「打壓自由」。學生會更揚言「事情不會因此結束，更不代表我們會屈服於校方」，並再三利用「言論自由」作擋箭牌，聲稱未來會「迫使校方就言論自由作出具體承諾，如校方仍然不肯透過溝通解決問題，並作出任何具體承諾，本會將會掛起相同橫額」。

施壓言論挑戰社會底線
中大校董劉國勳直斥有關施壓的言論是「小學雞」行為，並質疑學生會根本沒有政治立場，才會讓這些違法違規宣傳品一直保留至今。



中大生讚拆得好 囑勿再「騎劫」同窗

中大學生會昨日終於自行拆除「港獨」橫額，不少中大學生均認為這符合既定程序，惟擔心事件未必就此告一段落，期望學生會未來再有同類舉動時，勿再以「學生代表」名義行事，還校園一個寧靜的學習環境。

中大社會科學碩士生李同學跟社工碩士生劉同學昨日駐足觀看民主牆，並留意到文化廣場懸掛超過兩周的不明「港獨」橫額終於拆除，兩人均表示支持。

李同學表示，「港獨」明顯已是違反香港基本法，絕不支持，而最近校園因出現「港獨」宣傳品引發連串風波，難免傷害到內地學生的感情，「我們尊重每個人表達意見的自由，然而，言論自由也應有個限度。」

新亞校友發起聯署登報反「獨」

香港文匯報訊(記者 周子優)開學至今，大學校園出現播「獨」歪風，令社會各界義憤填膺。中大新亞書院的校友擬於下周二(26日)登報，聯署聲明強調反對「港獨」，重申「我們都是中國人」，並支持新亞書院院長黃乃正日前發公開信指責中大學生會前會長周堅峰以粗言穢語辱罵內地生。有份發起聯署的新亞書院校董會副主席陳志新批評宣揚「港獨」者不切實際，昨午已透過短訊廣邀校友參加聯署，希望提醒學弟學妹



「保港運動」大批成員昨到灣仔警署報案。香港文匯報記者文森攝

「眾志」粉恐嚇「滅君門」「保港」成員報警促嚴懲

香港文匯報訊(記者 文森)立法會議員何君堯早前在一個反「港獨」集會上發表駁斥「港獨」的言論，有疑為「香港眾志」的支持者竟留言稱要把何君堯全家「滅門」。一批「保衛香港運動」成員昨到灣仔警署報案，要求警方嚴正執法，嚴懲網絡欺凌恐嚇罪犯。

「保港」遊行 擲君掃「獨」
「保港運動」成員遊行時沿途高呼「恐嚇何君堯，『港獨』正流氓，支持何君堯，堅決反『港獨』」、「『港獨』撕裂社會，冷血言論可恥，嚴懲網絡欺凌，捉拿網絡暴徒」等口號，又讚揚何君堯當日在反「港獨」集會上發表駁斥「港獨」的言論是真漢子，但質疑反對派就「煞」字斷章取義，是要將反「港獨」的聲音滅聲。

「保港運動」主席傅振中表明，支持何君堯反「港獨」的行動，並認為中大學生會昨日終於拆除校內的「港獨」標語，正

好反映出何君堯發起的行動有效，相信全球華人及全港市民都會支持何君堯。就有網民發言要殺害何君堯全家，他強調不能接受，認為事件涉及網絡欺凌，所以到灣仔警署報案，要求警方嚴正執法，嚴懲網絡欺凌恐嚇罪犯。警方發言人回覆香港文匯報查詢時指出，網絡安全及科技罪案調查科已接手跟進有關案件。

歪理扮真理 戴妖又害青年

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「佔中三丑」之一的戴耀廷(戴妖)教授法律卻美化違法行動為「公民抗命」，荼毒學生。他昨在一論壇上更聲稱，香港正逐步實施「威權管治」，要「頂住」甚至將之推翻，大學生就應該與反對派政黨及組織合作，積極參與後年的區議會選舉，企圖吸納年輕人加入反政府行列。政界人士批評，戴妖及其他反對派將政府違法行為說成「威權管治」，是為了吸納更多激進年輕人加入搞亂香港的行列，藉此達到預設的政治目的，行為極度自私及不負責任。

煽動學生參選「攻佔」18區會
戴妖昨在理工大學的學生論壇上危言聳聽地聲稱，香港正逐步實施「威權管治」，要「頂住」「威權管治」甚至將其「推翻」，大學生就應該積極參與後年的區議會選舉，與反對派政黨及組織合作，合力「攻佔」18個區議會議席，若成為大多數時，就可以達至「民主」。

他隨即為反對派政黨及組織大賣廣告，宣稱各反對派政黨、公民社會組織等已組成「反威權管治聯盟」，今日會舉行記者會介紹詳細情況。

撥亂反正非「威權管治」
民建聯立法會議員梁志祥在接受香港文匯報訪問時批評，反對派為一己私利，歪理也說得理直氣壯。他表示，今屆特區政府努力撥亂反正，將違法者繩之以法，就被扣上所謂「威權管治」的帽子。這種凡事對着幹的態度，目的是要搞亂香港。